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Número da Pesquisa: CESOP-IBOPE/04694 
Título da Pesquisa: PERCEPÇÕES SOBRE A AMAZÔNIA 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 08/2019 
Tamanho da Pesquisa: 1000 
Universo da Pesquisa: População acima de 16 anos no Brasil 
 

 
SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 474 47,4 47,4 47,4 

2 Feminino 526 52,6 52,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 
FXIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 e 17 9 ,9 ,9 ,9 

2 18 a 24 126 12,6 12,6 13,5 

3 25 a 34 249 24,9 24,9 38,4 

4 35 a 44 176 17,6 17,6 56,0 

5 45 a 54 214 21,4 21,4 77,4 

6 55 a 64 119 11,9 11,9 89,3 

7 65 e mais 107 10,7 10,7 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 679 67,9 67,9 67,9 

2 Concorda em parte 203 20,3 20,3 88,2 
 

 
5 ,5 ,5 88,7 

4 Discorda em parte 61 6,1 6,1 94,9 

5 Discorda totalmente 31 3,1 3,1 97,9 
 

 
21 2,1 2,1 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 819 81,9 81,9 81,9 

2 Concorda em parte 128 12,8 12,8 94,8 
 

 
1 ,1 ,1 94,9 

4 Discorda em parte 35 3,5 3,5 98,4 

5 Discorda totalmente 13 1,3 1,3 99,7 

98 Não sabe (Esp.) 3 ,3 ,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 836 83,6 83,6 83,6 

2 Concorda em parte 96 9,6 9,6 93,2 
 

 
3 ,3 ,3 93,5 

4 Discorda em parte 37 3,7 3,7 97,2 

5 Discorda totalmente 22 2,2 2,2 99,4 

98 Não sabe (Esp.) 6 ,6 ,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 910 91,0 91,0 91,0 

2 Concorda em parte 69 6,9 6,9 97,9 
 

 
1 ,1 ,1 98,0 

4 Discorda em parte 11 1,1 1,1 99,1 

5 Discorda totalmente 9 ,9 ,9 99,9 

98 Não sabe (Esp.) 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 901 90,1 90,1 90,1 

2 Concorda em parte 68 6,8 6,8 96,9 
 

 
2 ,2 ,2 97,0 

4 Discorda em parte 20 2,0 2,0 99,0 

5 Discorda totalmente 8 ,8 ,8 99,8 

98 Não sabe (Esp.) 2 ,2 ,2 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 839 83,9 83,9 83,9 

2 Concorda em parte 103 10,3 10,3 94,2 
 

 
3 ,3 ,3 94,5 

4 Discorda em parte 28 2,8 2,8 97,4 

5 Discorda totalmente 23 2,3 2,3 99,6 

98 Não sabe (Esp.) 4 ,4 ,4 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 670 67,0 67,0 67,0 

2 Concorda em parte 195 19,5 19,5 86,6 
 

 
8 ,8 ,8 87,4 

4 Discorda em parte 66 6,6 6,6 94,0 

5 Discorda totalmente 39 3,9 3,9 97,9 

98 Não sabe (Esp.) 21 2,1 2,1 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 884 88,4 88,4 88,4 

2 Concorda em parte 54 5,4 5,4 93,8 

4 Discorda em parte 18 1,8 1,8 95,6 

5 Discorda totalmente 39 3,9 3,9 99,6 

98 Não sabe (Esp.) 4 ,4 ,4 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 902 90,2 90,2 90,2 

2 Concorda em parte 65 6,5 6,5 96,6 
 

 
3 ,3 ,3 96,9 

4 Discorda em parte 10 1,0 1,0 98,0 

5 Discorda totalmente 16 1,6 1,6 99,5 

98 Não sabe (Esp.) 5 ,5 ,5 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 811 81,1 81,1 81,1 

2 Concorda em parte 83 8,3 8,3 89,5 
 

 
3 ,3 ,3 89,7 

4 Discorda em parte 37 3,7 3,7 93,4 

5 Discorda totalmente 52 5,2 5,2 98,7 

98 Não sabe (Esp.) 13 1,3 1,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 832 83,2 83,2 83,2 

2 Concorda em parte 84 8,4 8,4 91,6 
 

 
1 ,1 ,1 91,7 

4 Discorda em parte 29 2,9 2,9 94,6 

5 Discorda totalmente 47 4,7 4,7 99,3 

98 Não sabe (Esp.) 7 ,7 ,7 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Fernando Haddad 178 17,8 17,8 17,8 

2 Jair Bolsonaro 473 47,3 47,3 65,0 

96 Votou Branco/ Nulo 120 12,0 12,0 77,1 
 

 
96 9,6 9,6 86,6 

 

 
134 13,4 13,4 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 SIM 794 79,4 79,4 79,4 

2 NÃO 206 20,6 20,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 
ESCOLARIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 206 20,6 20,6 20,6 

 

 
187 18,7 18,7 39,3 

3 ENSINO MÉDIO 384 38,5 38,4 77,8 

4 SUPERIOR 223 22,3 22,3 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  



Page 6 

 

 

RELIGIAO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  534 53,4 53,4 53,4 

2 Assembléia de Deus 32 3,2 3,2 56,6 
 

 
11 1,1 1,1 57,7 

 

 
5 ,5 ,5 58,1 

5 Deus é Amor 1 ,1 ,1 58,2 
 

 16 1,6 1,6 59,9 
     

 

 
4 ,4 ,4 60,3 

8 Renascer em Cristo 2 ,2 ,2 60,5 

9 Sara nossa terra 1 ,1 ,1 60,6 
 

 
38 3,8 3,8 64,4 

 

 
167 16,7 16,7 81,1 

12 Adventista 8 ,8 ,8 81,9 

13 Testemunha de Jeová 6 ,6 ,6 82,5 

14 Judaica 4 ,4 ,4 82,9 

15 Espírita/ Kardecista 33 3,3 3,3 86,2 
 

 4 ,4 ,4 86,6 

 
    

 

 2 ,2 ,2 86,8 

18 Outras religiões 16 1,6 1,6 88,4 
 

 40 4,0 4,0 92,4 

 
    

99 Não respondeu 76 7,6 7,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  



R1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Mais de R$ 4.990,01 129 12,9 12,9 12,9 
 

 
223 22,3 22,3 35,2 

 

 
196 19,6 19,6 54,8 

4 Até R$ 998,00 315 31,5 31,5 86,2 
 

 
89 8,9 8,9 95,1 

99 Não respondeu 49 4,9 4,9 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 

R2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Mais de R$ 4.990,01 250 25,0 25,0 25,0 
 

 
259 25,9 25,9 51,0 

 

 
190 19,0 19,0 70,0 

4 Até R$ 998,00 205 20,5 20,5 90,5 

99 Não respondeu 95 9,5 9,5 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 
REGIÃO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 NORTE 80 8,0 8,0 8,0 

2 NORDESTE 260 26,0 26,0 34,0 

3 SUDESTE 436 43,6 43,6 77,6 

4 SUL 148 14,8 14,8 92,4 

5 CENTRO-OESTE 76 7,6 7,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 
COND MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 CAPITAL 256 25,6 25,6 25,6 

2 PERIFERIA 133 13,3 13,3 38,9 

3 INTERIOR 611 61,1 61,1 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  



PORTE MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES) 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 ATÉ 5.000 14 1,4 1,4 1,4 

2 DE 5.001 A 10.000 46 4,6 4,6 6,0 

3 DE 10.001 A 20.000 74 7,4 7,4 13,4 

4 DE 20.001 A 50.000 142 14,2 14,2 27,6 

5 DE 50.001 A 100.000 125 12,5 12,5 40,1 

6 DE 100.001 A 500.000 293 29,3 29,3 69,4 

7 MAIS DE 500.000 306 30,6 30,6 100,0 

Total 1000 100,0 100,0  

 


